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Změny výrobku a dokumentace
Společnost Big Dutchman si vyhrazuje právo změnit tento dokument a zde popsaný výrobek bez jakéhokoli
dalšího upozornění. V případě pochybností se obraťte na společnost Big Dutchman.
Datum změny je uvedeno na přední a zadní stránce.

V případě provozní chyby nebo nesprávného použití mohou systémy alarmu způsobit ztrátu
produkce nebo ztráty na životech zvířat.

Společnost Big Dutchman doporučuje, aby byly alarmové systémy instalovány, obsluhovány
a opravovány pouze proškolenými osobami, a aby byla zajištěna údržba a pravidelné testování
systému nouzového otevírání a systému alarmu v souladu s všeobecnými prodejními a dodacími
podmínkami společnosti Big Dutchman.

Instalace musí být provedena autorizovaným elektrikářem a v souladu s platnými národními
předpisy a v EU také s platnými předpisy EU.

Společnost Big Dutchman nedoporučuje používat předplacené karty mobilních služeb pro
alarmové jednotky s mobilním modemem.

Big Dutchman doporučuje, aby byla jednotka alarmu připojena k samostatné telefonní lince pro
zajištění optimálního používání a bezpečnosti. Proto je důležité vyvarovat se připojení alarmové
jednotky společně např. s faxem.

Poznámka
• Všechna práva jsou vyhrazena společnosti Big Dutchman. Reprodukce této příručky nebo jejích částí

jakýmkoliv způsobem je bez písemného svolení firmy Big Dutchman zakázána
• Bylo vynaloženo veškeré úsilí k zajištění přesnosti informací obsažených v této příručce. V případě zjištění

chyb nebo nepřesných informací by společnost Big Dutchman ocenila, kdyby o tom byla informována.
• Autorská práva Big Dutchman.
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1 Popis výrobku
Systém alarmu AC Touch je primárně určen ke sledování ventilace ve stájích pro zvířata a může monitorovat
teplotu až v 20 sekcích. Systém lze také využít pro spuštění alarmu při poruchách zařízení a jinách alarmových
situací, jako je například požár. U systému lze také nastavit funkci ostrahy k zabránění vstupu neoprávněných
osob do stájí. Systém alarmu AC Touch zaznamenává všechny události, jako jsou např. alarmy nebo provoz ve
společném protokolu, které lze následně použít pro účely analýzy a statistiky.

Mobil/pevná linka

Houkačka

Blikání

Záloha klimatu

Kamera

Venkovní teplotní senzor

Alarm sila a vody
Klima/produkce

Externí volič

Obrázek 1: Systém alarmu AC Touch

Systém alarmu se skládá z jednotky alarmu AC Touch, vstupních zařízení jako jsou senzory a stájové počítače,
a výstupních zařízení jako jsou houkačky nebo textové zprávy.
Alarmová jednotka je k dispozici ve dvou variantách – se čtečkou otisků prstů nebo bez ní. V závislosti na
variantě může systém AC Touch hlasově oznamovat alarmy a zasílat varování prostřednictvím SMS, přičemž
uživatel může zjistit stav alarmu nebo potvrdit alarmy zavoláním nebo zasláním SMS na příslušnou jednotku.
Možnost SMS zprávy je k dispozici u variant s integrovaným modemem GSM. Jako příslušenství je k také
k dispozici modem pro pevnou linku určený do oblastí s nedostatečným mobilním pokrytím.
Příslušenství
Jako příslušenství se dodává rozšiřující box s dalšími deseti vstupy. K jedné alarmové jednotce lze připojit až
devět rozšiřujících boxů. Rozšiřující boxy se umísťují bezprostředně vedle hlavní alarmové jednotky. Další
možností rozšíření je použít systém AC Touch jako klientskou jednotku. Toto lze provést pomocí LAN sítě, a to
zejména v případech, kde systém alarmu pokrývá geograficky rozsáhlé území. V jednom systému lze použít až
devět klientských jednotek.



AC Touch

Uživatelská příručka 7

Systém alarmu má následující charakteristiky:

Dohled
• Teplota, vlhkost, prázdné silo, voda a požár atd.
• Pokročilé sledování teploty s nastavení

venkovní teploty.
• Přístup do stáje, prostřednictvím přihlášení.
• Nad svým zdrojem napájení a záložní baterií.
• Nad připojením k externím alarmům.

Alarmy
• Volba typu alarmu: všeobecné alarmy, tiché

alarmy a tiché alarmy v noci
• profily alarmů
• Lokální: Houkačka, blikač, reproduktor
• Externí: Telefonát nebo zpráva SMS

Správa uživatelů/bezpečnost
• čtečka otisku prstů
• 6místný PIN
• bezpečná identifikace uživatele
• protokol provozu
• centrální správa uživatelů

Přehled a historie
• Roční protokol všech událostí.
• 30denní grafické zobrazení protokolu měření
• Zobrazení data s desetiminutovou prodlevou.
• Záznam zvuku v průběhu alarmu.
• přístup ke streamu kamery během alarmu

Technické
• Uživatelsky přívětivá dotyková obrazovka se

snadno přístupnými přehledovými nabídkami.
• Hlasový záznamník oznamující alarmy.
• aktivace výstupu SMS zprávou, například

ventilátoru pro nouzovou ventilaci
• Až devět rozšiřujících boxů.
• Nastavení jednotky jako hlavní/klientské.
• Může aktivovat záložní ventilaci nebo jiné zařízení

v případě alarmu.
• Baterie pod dohledem alarmové jednotky.
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2 Návod k použití
Alarmová jednotka se ovládá pomocí dotykového displeje.
Náhled na displeji se nazývá stránka. Jedna stránka může obsahovat více informací, než které můžete
okamžitě vidět, na stránce tak můžete přejíždět nahoru a dolů.

B

DF

E

L

G

H

I

J

A

K

C

Obrázek 2: 7" displej.

A Obsah stránky.
B Zkratky k dostupným stránkám.
C Zkratka do protokolu aktivit.
D Název alarmové jednotky a denní čas.
E Ikona a název zobrazené stránky.
F Přístup k Nastavení a volba jazyka. Viz také Vybrat jazyk displeje [} 14].
G Zobrazení venkovní teploty, je-li připojen senzor venkovní teploty. Není možné pro všechny varianty.
H Zobrazení stavu telefonu. Viz také Vzdálené ovládání [} 19].
I Zobrazení stavu přerušení fáze. Viz také Technická příručka.
J Zobrazení stavu baterie. Viz také Pokyny pro údržbu [} 35].
K Zobrazení stavu výstupu.
L Přístup k nastavení stránky. Viz také Úprava a vytváření stránek [} 14].

Aktuální stav funkce je zobrazen pomocí barev ikon, textu a řádků na stránkách.

Zelená: Vše je OK
Červená: Alarm
Žlutá: Dohled nad funkcí je zakázán
Oranžová: Stáj je nastavena na servisní přestávku / varování
Prázdný: K tomto vstupu není nic připojeno
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2.1 Obsluha alarmů
Jednotka alarmu zobrazuje alarmy pomocí vyskakovacího
okna.

Existují dva typy alarmu:
Tvrdý alarm:
Červené vyskakovací okno na jednotce alarmu. Současně se
spustí místní alarmy, jako jsou např. houkačky nebo blikání, a
alarmy jsou také odesílány prostřednictvím telefonních hovorů a
SMS zpráv.
Tichý alarm (soft):
Žluté vyskakovací okno s varováním na jednotce alarmu a
registrace v protokolu aktivit.
Informace o nastavení vstupů naleznete v technické příručce.
V případě výpadku napájení se místní alarmy s houkačkami a
blikáním změní z konstantních na pulzující.

Ikona pro Protokol aktivit označuje počet aktivních alarmů,
dokud není alarmová situace ukončena.
Ikona pro vstupy s alarmem je na stránce Přehled rovněž
červená/žlutá.

Potvrzování alarmů
Stiskem tlačítka Potvrdit lze zastavit alarm a volání.
Alarmy lze také potvrdit následovně:

• odesláním zprávy SMS na jednotku alarmu. Viz Ukončení
alarmu prostřednictvím telefonu [} 10].

• voláním na jednotku alarmu. Viz Ukončení alarmu
prostřednictvím telefonu [} 10].

• potvrzením alarmu prostřednictvím programu pro správu
BigFarmNet Manager.

Jednotku alarmu nelze ovládat před potvrzením alarmů.

Přihlášení
Jednotku alarmu lze nastavit tak, že možnost potvrzení alarmů uživatelem je podmíněna jeho přihlášením –
kódem nebo otiskem prstu (platí pouze pro jednotky alarmu se snímačem otisků prstů). Viz Přihlášení uživatele
[} 34].
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Dočasné vzdálené potvrzení - snooze (odložení)
Jednotku alarmu lze nastavit pro dočasné potvrzení alarmu
prostřednictvím telefonu, SMS zprávy nebo BigFarmNet
Manager. Pokud alarmová situace trvá, jednotka po 15
minutách (nastavení) alarm opět aktivuje.
Viz Technická příručka.

2.1.1 Ukončení alarmu prostřednictvím telefonu
V případě alarmu provede jednotka volání (pouze zařízení s mobilním modemem (GSM) nebo modemem
s pevnou linkou).

• Alarm ukončíte přijetím hovoru a stisknutím tlačítka 1 na telefonu, kterým alarm potvrdíte. Stiskněte tlačítko
2 pro další alarm. Stiskem tlačítka 9 zopakujte alarm.

• Alarmová jednotka potvrdí příslušný alarm.

2.1.2 Zastavení alarmu pomocí SMS zprávy
V případě alarmu odešle alarmová jednotka SMS zprávu (pouze modely s mobilním modemem).

• Alarm lze zastavit odpovědí na alarmovou SMS a odesláním textu ACK.
• Alarmová jednotka potvrdí alarm a odešle potvrzující SMS s příslušným zněním.

2.1.3 Vysílání videa prostřednictvím mobilu v případě alarmu
• Zařízení DOL 2400 lze připojit až k 20 kamerám, které mohou ukázat, co se děje ve stáji při alarmu děje.
• SMS zpráva zařízení DOL 2400 s alarmem může zahrnovat odkaz na kameru umístěnou v místě alarmu.

Tak je možné získat přístup k živému vysílání kamery.

2.2 Stránky
Doporučujeme vytvořit několik stránek, které přesně zobrazí potřebné funkce a hodnoty k pokrytí požadavků
běžného uživatele. Viz také Úprava a vytváření stránek [} 14].
Stránky slouží jako zkratky k hlavním hodnotám a nastavením a zajišťují rychlý přístup k odečtu hodnot a
změnám nastavení.
Jednotlivé klíčové hodnoty zobrazené na stránkách se také nazývají karty.
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2.2.1 Stránka Přehled
Poskytuje přehled o instalovaných alarmových vstupech a jejich stavu a představuje zkratku pro nastavení
vstupů. Jednotlivé vstupy se na stránce zobrazují jako karty.

C

A

B

E

D

A Ikona pro stránku Přehled.
B Ikona a název zobrazené stránky.
C Karta pro každý vstup.
D Barva karty signalizuje aktuální stav vstupu.

Žádná barva: OK

Červená: Alarm

Žlutá: Varování

Šedá: Dohled nad vstupem je pozastaven
E Tři tečky znamenají, že stiskem karty se zobrazí další informace a umožní se přístup ke čtení

aktuálních hodnot a nastavení, a dále možnost zapnutí nebo vypnutí dohledu nad vstupem.

V závislosti na typu stisknutého vstupu se na kartě zobrazí další informace, např:

Dohled Povolení a zakázání dohledu nad vstupem. Viz část Vypnutí sledování vstupů
[} 30].

Nastavení Nastavená hodnota pro vstup.
Limit alarmu Hodnota, která v případě překročení vyvolá alarm.
Info Informace o vstupu, například název, stav, aktuální hodnota, typ, nastavení apod.
Historie Křivka historie daného vstupu.
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2.2.2 Stránka Výstupy
Poskytuje přehled o instalovaných výstupech a jejich stavu a představuje zkratku pro nastavení výstupů.
Jednotlivé výstupy se na stránce zobrazují jako karty.

C
A

D

E

B

A Ikona pro stránku Výstupy.
B Ikona a název zobrazené stránky.
C Karta pro jednotlivý výstup.

Barva karty signalizuje aktuální stav výstupu.

Zelená: Vše v pořádku.

Červená: Alarm
D Tři tečky znamenají, že stiskem karty se zobrazí další informace o výstupu a umožní se přístup ke

čtení aktuálních hodnot a nastavení.
E Symbol ukazuje, zda je typ výstupu Normálně otevřený nebo Normálně zavřený. Viz také Technická

příručka.

V závislosti na typu stisknutého výstupu se na kartě zobrazí další informace, např:

Stav relé Informace, zda je funkce aktivní či nikoliv.
Typ výstupu Informace o zvoleném typu výstupu.
Typ relé Informace o zvoleném typu relé.
Vstup Informace o tom, který vstup lze připojit k danému výstupu.

Informace o funkci Zálohování klimatu viz .
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2.2.3 Stránka Protokol aktivit
Alarmová jednotka registruje operace, události a alarmy s informací o čase výskytu a deaktivace.
Protokol aktivit obsahuje informace o alarmech:

• Kdy k alarmu došlo.
• Kdy byl alarm ukončen.
• Hodnota, která aktivovala alarm.

Aktivní alarmy jsou na seznamu vyznačeny.
• Tvrdé alarmy jsou označeny červeně.
• Měkké alarmy jsou označeny žlutě.
• Deaktivované alarmy jsou šedé.

Ikona pro Protokol aktivit označuje počet aktivních alarmů, dokud není alarmová situace ukončena.

C

F

B

A

D

G
H

E

A Ikona pro stránku Protokol aktivit.
B Ikona a název zobrazené stránky.
C Počet aktivních alarmů.
D Čas výskytu a doba trvání aktivity.
E Stiskem aktivity lze zobrazit další informace, například kdo alarm potvrdil.
F Zobrazení různých typů aktivit

Vše: zobrazí se všechny typy

Alarm: zobrazí se pouze alarmy

Operace: zobrazí se operace alarmové jednotky

Událost: zobrazí se například restart alarmové jednotky
G Protokol aktivit lze filtrovat a zobrazit tak pouze aktivity pro konkrétní vstupy nebo alarmy.
H Vyhledávání v protokolu aktivit zadáním hledaného slova.
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Po stisku tlačítka > lze vyslechnout minutový zvukový soubor
nahraný jednotkou alarmu při výskytu alarmu.

2.2.4 Vybrat jazyk displeje
Stiskem tlačítka  otevřete nabídku. U vybraného jazyka je zobrazeno znaménko zaškrtnutí.

Pokud není zobrazen požadovaný jazyk. Stiskněte tlačítko Více
a vyberte požadovaný jazyk ze seznamu. Stiskněte tlačítko
Potvrdit.

Upozorňujeme, že názvy například stránek, vstupů a výstupů, které může pojmenovat uživatel, nejsou
přeloženy do zvoleného jazyka. Jejich názvy jsou z výroby anglicky, dokud je uživatel nezmění.
Po aktivaci správy uživatelů se jazyk zobrazení přizpůsobí podle přihlášeného uživatele. Informace o aktivaci
správy uživatelů naleznete v části Přihlášení uživatele [} 34] a v Technické příručce.

2.2.5 Úprava a vytváření stránek
Alarmová jednotka se dodává se 3 výchozími stránkami. Uživatel může stránky upravovat a přidávat další.

Stiskněte ikonu ozubeného kola umístěnou v pravém dolním
rohu.
Vyberte Přidat a upravit.
Vyberte požadovaný obsah stránky (karty). Vstupy a výstupy
lze zobrazit na stejné stránce.
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A

D

C

B

A Po stisku jednoho z nástrojů lze vybrat zobrazení karet, upravit jejich obsah, přesunout je nebo
odstranit.

Zobrazit karty ve 2 sloupcích (platí pouze pro některé varianty)

Zobrazit karty ve 4 sloupcích (platí pouze pro některé varianty)

Upravit
Přesunout
Smazat

B Když je nástroj vybrán, ikony na kartě se změní, aby vyjadřovaly účel nástroje.
C Přidat více karet.
D Nastavení dokončete stisknutím tlačítka Potvrdit.

Chcete-li rozvrhnout sloupce podle svých představ nebo karty
seskupit, můžete také vložit Prázdné karty.

Vytvořit novou stránku
Při vytváření nové stránky lze zvolit, zda se má na displeji vždy zobrazovat zástupce této stránky. Lze zde
zobrazit maximálně 5 zkratek. Stránky bez zkratek jsou zobrazeny stisknutím Přehled .
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Stiskněte tlačítko   Obecné | Správa stránek.
Stiskněte tlačítko Nová stránka.

Pojmenujte novou stránku.
Vyberte ikonu, která je vhodná pro obsah stránky, abyste ji
mohli snadno rozeznat.
Pro výběr obsahu stránky stiskněte Přejít na stránku.

Zobrazí se nová stránka.
Stiskněte ikonu ozubeného kola v pravém dolním rohu a
výběrem možnosti Přidat a upravit nastavte stránku podle
předchozího popisu.
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2.3 Nastavení
Nabídku nastavení otevřete stiskem tlačítka Přehled  a poté Nastavení .
Na displeji se objeví menu, které bylo otevřeno jako poslední.

Hodnoty v bílých polích lze upravovat. Po stisku daného pole se
otevře dialogové okno pro změnu hodnoty.

Vyhledávání v menu
Použijte pole vyhledávání pro hledání v menu. Pro vyhledávání
zadejte alespoň 3 znaky.

Výsledek je zobrazený pod polem vyhledávání. 
Zobrazí se také cesta k jednotlivým nabídkám.
Stisknutím výsledku vyhledávání můžete přejít přímo do
daného menu.
Stisknutím X ve vyhledávacím poli výsledky vyhledávání
odstraníte.

Změna nastavení
Hodnoty se zadávají pomocí číselných kláves.
Pod řádkem se zobrazí aktuální hodnota, a minimální a
maximální dostupné nastavení.
Hodnotu lze odstranit stiskem tlačítka x, případně lze nastavení
zrušit stiskem tlačítka Zrušit nebo nové nastavení potvrdit
stiskem tlačítka Potvrdit.
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Aktivace/deaktivace funkcí
Funkce lze aktivovat a deaktivovat pomocí přepínacího tlačítka.

Posouvání nahoru/dolů
Pokud je stránka nebo menu delší než displej, můžete ji
posouvat nahoru/dolů.
Možnost rolování je zobrazena šipkami na displeji.
Rolovat můžete stisknutím šipek nebo nechte prst klouzat po
displeji.

Posouvání doprava/doleva
Pokud je stránka nebo nabídka širší než displej, můžete ji
posouvat doprava/doleva.
Možnost posouvání doprava/doleva je zobrazena stínováním v
prvním sloupci menu.
Rolovat můžete tak, že necháte prst klouzat po displeji.

Můžete stisknout nadpisové řádky nabídky v horní části
displeje, abyste se vrátili krok za krokem v nabídkách.
Pokud je k dispozici více kroků, než lze ukázat, můžete
stisknout symbol tří teček a vybrat nabídku ze seznamu, který
se objeví.



AC Touch

Uživatelská příručka 19

2.4 Vzdálené ovládání
Jako příslušenství k jednotce alarmu je k dispozici také telefonní modem GSM a telefonní modem pro pevnou
linku (PSTN). To umožňuje vzdálené ovládání prostřednictvím telefonních hovorů nebo zpráv SMS.
Přístup k volání a odesílání zpráv SMS do jednotky alarmu má pouze devět telefonních čísel zahrnutých
v seznamu volání jednotky alarmu.
Stiskem klávesové zkratky pro telefon na displeji se zobrazí stav telefonu.

Sekvence volání Alarmová jednotka odešle alarm na první číslo v seznamu prostřednictvím volání
a/nebo SMS. Pokud první číslo v seznamu neodpoví nebo nepotvrdí přijetí,
alarmová jednotka kontaktuje další číslo v seznamu.

GSM (mobilní): Informace o aktivaci mobilního modemu.
Síla signálu GSM Zobrazení aktuální síly signálu GSM (mobilního telefonu).
Historie signálu GSM Křivka průběhu signálu GSM.
Pevná linka Informace o aktivaci pevné linky.
Zpoždění před voláním Zobrazení prodlevy od spuštění alarmu do okamžiku volání jednotky v případě

alarmu.
Čas pokusu o volání Zobrazení doby, po kterou alarmová jednotka ponechá volání aktivní, pokud

nedojde k žádné odezvě. Pokud uživatel neodpoví na volání, alarmová jednotka
zavolá na další číslo v seznamu volání.

Zpoždění mezi SMS (mobilní): Zobrazení doby před odesláním nové SMS alarmovou jednotkou.

2.4.1 Zadávání telefonních čísel
Zadat lze až 9 telefonních čísel, která má alarmová jednotka kontaktovat v případě alarmu. Alarmová jednotka
použije seznam jako pořadí kontaktů. Pokud první číslo v seznamu neodpoví nebo nepotvrdí přijetí, alarmová
jednotka kontaktuje další číslo v seznamu.
Pokud máte k dispozici různé kontakty pro obsluhu konkrétních alarmů, lze také připojit konkrétní vstupy ke
konkrétnímu telefonnímu číslu. Alarmová jednotka v takovém případě vždy kontaktuje nejprve toto číslo a poté
použije seznam, pokud toto telefonní číslo nereaguje. Pokyny k nastavení alarmových vstupů obsahuje také
Technická příručka.

Vyberte nabídku   Telefon | Instalace | Telefonní čísla
Zadejte telefonní čísla.
Před uskutečněním hovoru/odesláním SMS zprávy na další
telefonní číslo zvolte požadovaný počet opakovaných volání pro
jednotlivá telefonní čísla.
Vyberte, zda se má kontaktní osobě volat, zaslat SMS nebo
obojí.
Zvolte jazyk, ve kterém má alarmová jednotka poskytnout
alarmovou zprávu.
Zadejte jméno kontaktní osoby.
Vyzkoušejte, zda je alarmová jednotka schopna volat a odesílat
SMS zprávy na zadané číslo. Tímto způsobem získají uživatelé
také číslo na alarmovou jednotku, aby mohli jednotce posílat
SMS.
Viz také Technická příručka, ve které je uvedeno více informací
o nastavení telefonu. Dozvíte se také více o procesu volání
v případě alarmu.

2.4.2 Příkazy SMS
Do alarmové jednotky se odesílají SMS se standardním příkazem. Alarmová jednotka odpovídá především
stavovými informacemi, lze však také potvrzovat alarmy a měnit pořadí na seznamu volání.
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Provoz Standardní příkaz, odeslání
SMS

Odezvy alarmové jednotky (příklady)

Viz seznam příkazů NÁPOVĚDA ALARM

POTVR

VOLÁNÍ

STAV

SETUP

VÝSTUP

PŘIPRAVIT

PŘERUŠIT
Viz aktuální stav
alarmu

ALARM

ALARM 3

Alarmy ze všech vstupů.

ALARM (číslo vstupu)
Alarm ze vstupu

Potvrdit alarm

(Je-li aktivní správa
uživatelů)

POTVR

ACK 176

ACK 487298

ACK 176 487298

Potvrzení všech alarmů.

ACK (ID)
Potvrzení alarmu pomocí ID.

ACK (PIN)
Potvrzení všech alarmů.

ACK (ID) (PIN CODE)
Potvrzení alarmu pomocí ID.

Viz seznam volání VOLÁNÍ 1 20304050
2 30405060
3 40506070
-

Zadejte, které číslo má
alarmová jednotka
kontaktovat jako první.

CALL (1-10) 1 30405060
2 20304050
3 40506070
4 50607080
-

Viz aktuální stav
systému

STAV

STAV 1 VŠE

STAV 1

STAV 1 2

STAV VÝSTUPU 1 VŠE

STAV VÝSTUPU 1

STAV VÝSTUPU 1 2

Načíst stav systému, např.
venkovní teplota aktivní
-8 °C, stavový alarm.
Přerušení fáze zapnuto, Stav: Alarm.
Stav baterie, 13,374 V, Stav: OK.

Zjistí stav všech vstupů v master/klient systému

Zjistí stav konkrétního vstupu

Zjistí stav konkrétního vstupu v master/klient systému

Zjistí stav všech výstupů v master/klient systému

Zjistí stav konkrétního výstupu

Zjistí stav konkrétního výstupu v master/klient
systému

Viz aktuální stav vstupu STAV 1 Stav vstupu, např.
brojler 1, aktivováno, OK,
Stav: OK

Viz nastavení systému
nebo vstupů

SETUP Nastavení systému, např. 
venkovní teplota
Instalováno: Ne
Výstupní signál: Houkačka, blikání, relé, telefonní
hovor, SMS, externí volič
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Provoz Standardní příkaz, odeslání
SMS

Odezvy alarmové jednotky (příklady)

SETUP 4

Senzor: DOL 12
Prodleva alarmu: 20 s
Zakázat vstup po alarmu: Ne
Znovuodeslání alarmu: Nikdy

SETUP (číslo vstupu)
Nastavení vstupu

Aktivovat/deaktivovat
výstup

VÝSTUP

VÝSTUP ZAP 1

Stav výstupu

VÝSTUP (stav) (jednotka)
Pro následující operace musí být aktivní správa uživatelů
Aktivace sledování PŘIPRAVIT Zahájení sledování
Deaktivace sledování PŘERUŠIT Zastavení sledování

U systémů s klientskými jednotkami může uživatel také přijímat a odesílat výše uvedené SMS příkazy na
jednotlivé klientské jednotky. Za příkaz se doplní číslo klientské jednotky - např. STATUS 2.

2.5 Hlasové zprávy z alarmové jednotky
Alarmová jednotka může zavolat a sdělit důvod alarmu zřetelným hlasem a uživatel jí může zavolat a zeptat se
na stav i potvrdit alarm.
V případě alarmu. Zavolejte na alarmovou jednotku a

• stiskněte tlačítko 1 pro potvrzení alarmu. Stiskněte tlačítko 2 přehrajte další alarm. Stiskem tlačítka 9
zopakujte alarm.

Během provozu. Zavolejte na alarmovou jednotku a
• Stiskem tlačítka 1 přehrajte poslední alarm.
• Stiskem tlačítka 2 změníte pořadí volání.
• Stiskem tlačítka 3 uslyšíte hodnotu na vstupu.
• Stiskem tlačítka 9 se nabídka zopakuje.

2.6 Sledování
Jednotka alarmu může být opatřena sledováním. Tato funkce má spínací hodiny, které odpočítávají směrem
dolů (výchozí nastavení: 1 minuta), když je sledovací zařízení aktivováno – např. dveřním kontaktem nebo
senzorem pohybu. Uživatel má jednu minutu na to, aby sledování zrušil nebo stáj opustil.

Pokud není zadán kód,
alarmová jednotka spustí alarm

Uživatel vstupuje
do stáje

Uživatel zakáže
dohled pomocí kódu

Uživatel opustí stáj
a aktivuje dohled

Jednotka alarmu spustí alarm,
pokud uživatel neopustil
stáj

Obrázek 3: Časový limit při aktivaci nebo deaktivaci sledování

Když je sledování aktivní, alarmová jednotka vydává zvukový tón, který signalizuje odpočítávání alarmu.
Použití sledování přístupu je možné pouze společně se správou uživatele, protože pro aktivaci/deaktivaci
sledování se musíte přihlásit osobním kódem (nebo otiskem prstu).
Způsob změny časového limitu je popsán v Technické příručce.
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2.6.1 Aktivace sledování

Aktivace se provádí stiskem tlačítka  a výběrem možnosti
Zapnout sledování (Arm surveillance).

2.6.2 Deaktivace alarmu sledování
Pro zastavení alarmu sledování se musí uživatel nejprve přihlásit.

Alarm lze zastavit stiskem tlačítka Deaktivovat a zadáním
kódu/naskenováním otisku prstu. Tímto úkonem se provádí
vypnutí sledování.

2.7 Nabídka Podrobnosti
Nabídka Podrobnosti zobrazuje nastavení alarmové jednotky. Vyberte nabídku  Nastavení | Podrobnosti

2.7.1 Přehled
Vyberte nabídku  Podrobnosti| Přehled
Nabídka v části Přehledzobrazuje stav položek připojených k jednotce alarmu a také položky, které jednotka
aktivuje v případě alarmu.

Nastavení těchto funkcí se provádí v nabídce   Konfigurace. Jejich popis naleznete v Technické příručce.

Teplotní vstupy Info Vstup (název)

Stav
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Hodnota

Max. 24 h

Min. 24 h

Nastavení
Nastavení Vstup (název)

Max teplota

Min. teplota

Limit vysoké tepl.

Limit nízké tepl.

Letní nárůst

Profil nastavení
ON/OFF vstupy Vstup (název)

Stav

Stav

Hodnota

Monitorování kabelu

Automatické
potvrzení

Profil nastavení

Viz Technická příručka

Požární vstupy Vstup (název)

Stav

Hodnota

Teplotní limit

Zvýšení teploty
(1 min)

Profil nastavení

Viz Technická příručka

Další vstupy Vstup (název)

Stav

Senzor

Hodnota

Dolní limit

Horní limit

Viz Technická příručka

Aktivace alarmu Vstup (název)

Potichu

Výstupy

Prodleva

Po alarmu zakázat

Znovu odeslat

Tichá noc

Viz Technická příručka

Výstupy Záloha klimatu Výstup

Svorka

Stav
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Vstup

Teplota
Relé Výstup

Svorka

Stav

Vstupy

2.7.2 Teplotní alarmy
Jednotka AC Touch má dva typy teplotních alarmů – absolutní, které mají pevně stanovenou mez, a relativní,
které jsou přizpůsobeny aktuální vnitřní a vnější teplotě.

Alarmové hlášení Nastavení Alarmy systému AC Touch:
Alarm absolutní
vysoké teploty

Maximální teplota - jakmile vnitřní teplota překročí nastavenou Maximální teplotu

Alarm absolutní
nízké teploty

Minimální teplota - jakmile vnitřní teplota klesne pod nastavenou Minimální
teplotu

Alarm vysoké
teploty

Nastavení teploty a
Limit vysoké teploty

- jakmile vnitřní teplota překročí Nastavení teploty + Limit
vysoké teploty

Alarm nízká teplota Nastavení teploty a
Limit nízké teploty

- jakmile vnitřní teplota klesne pod Nastavení teploty + Limit
nízké teploty

Vysoká teplota - léto Letní nárůst

Nastavení teploty a
Letní nárůst

Při použití Letního nárůstu

- jakmile vnitřní teplota překročí venkovní teplotu + nastavený
Letní nárůst

Při použití Omezeného letního nárůstu

- jakmile vnitřní teplota překročí Nastavení teploty + Letní
nárůst

Vysoká teplota
(včera)

Nízká teplota
(včera)

Minimální teplota nebo
Maximální teplota a
Odchylka od
předchozího dne

- s varovnou signalizací (měkký alarm zobrazený žlutou ikonou
alarmu), jakmile se teplota odchýlí od minimální a maximální
teploty za předchozí den o nastavený počet stupňů (tovární
nastavení 8 °C). Tato odchylka signalizuje poruchu a nutnost
kontroly nebo otestování systém alarmu.

2.7.2.1 Nastavení mezních hodnot teplotního alarmu
Zvolte nabídku   Podrobnosti | Přehled | Teplotní vstupy | Nastavení

Stiskněte pole, ve kterém se má změnit hodnota.

2.7.2.2 Nastavení teploty
Nastavení teploty je stejné jako nastavená hodnota teploty stájového počítače a slouží ke spuštění alarmů při
relativních teplotních odchylkách (Limit vysoké teploty/Limit nízké teploty).
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Systém AC Touch dokáže vypočítat Nastavení teploty na základě průměrné teploty naměřené během hodiny
(tovární nastavení mezi 6 a 7 hodinou ranní). Hodnotu Nastavení teploty lze nastavit také v situacích, kdy se
aktuální vnitřní teplota velmi liší od požadované normální teploty, nebo pokud systémAC Touch nenaměřil
průměrnou hodnotu, například při začátku turnusu.

Zvolte nabídku   Podrobnosti | Přehled | Vstupy teploty | Info a stiskněte pole pro požadovanou
hodnotu Nastavení teploty.

Zadejte požadovanou hodnotu.
Systém AC Touch tuto hodnotu použije až do příštího výpočtu
průměrné hodnoty Nastavení teploty.

Horní mez teploty

Limit nízké teploty

Nastavení teploty +
Limit vysoké teploty

Nastavení teploty (20 °C)

Nastavení teploty +
Limit nízké teploty

Obrázek 4: Příklad mezních hodnot teplotního alarmu ve vztahu k Nastavení teploty.

2.7.2.3 Letní nárůst
Tato funkce je k dispozici pouze u systémů s venkovním teplotním senzorem (příslušenství) a používá se za
extrémně teplého počasí. Pomocí funkce Letní nárůst se nastavuje horní mezní hodnota alarmu, která se řídí
změnami venkovní teploty. V případě zvýšení venkovních teplot se zvýší i limit alarmu, a tím se oddálí okamžik
spuštění alarmu vysoké teploty. Jakmile venkovní teplota opět klesne, klesne i zvýšený limit alarmu.

Letní nárůst (8 °C)

Horní mez teploty

Max relativní
limit alarmu
Venkovní teplota

Nastavení teploty
(20°C)

Obrázek 5: Limit alarmu při Letním nárůstu.
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Limit alarmu pro Vysoký venkovní limit se zvýší o venkovní teplotu + Letní nárůst.
Funkce Letní nárůst se obvykle používá ve stájích bez chlazení.
Letní nárůst lze použít také s nastaveným limitem, o kolik lze mezní hodnotu alarmu zvýšit.

Letní nárůst (8 °C) s omezením
Horní mez teploty

Max relativní
limit alarmu

Nastavení teploty
(20°C)

Venkovní teplota

Obrázek 6: Limit alarmu při Letním nárůstu (s omezením).

Limit alarmu pro Vysoký venkovní limit se zvýší o venkovní teplotu + Letní nárůst -- i když maximálně na
hodnotu Nastavení teploty + Letní nárůst.
Omezený letní nárůst se obvykle používá ve stájích s chlazením, kde lze udržovat teplotu ustájení na
požadované úrovni.
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2.7.3 Protokol
Vyberte nabídku  Podrobnosti| Protokol

Kopii protokolu činností lze uložit na USB disk.
Soubor protokolu lze uložit a pojmenovat stiskem tlačítka Přidat
protokol. Upozorňujeme, že alarmová jednotka přepíše dříve
uložené soubory protokolu, pokud byly uloženy pod stejným
názvem.
Alarmová jednotka uloží soubor na USB disk ve formátu txt.
Tento formát lze otevřít pomocí textového editoru.
Popis protokolu aktivit naleznete v části a postup připojení USB
disku k alarmové jednotce v Technické příručce.

2.7.4 Test funkčnosti
Vyberte nabídku  Podrobnosti| Test funkčnosti.

Test funkčnosti Další malý test

Další velký test

Denní doba testování

Další automatický alarm

Denní doba alarmu
Manuální test Spustit houkačku

Spustit blikání

Spustit telefonní hovor

Spustit SMS

Společnost Big Dutchman doporučuje týdenní test. Provedené testy se potvrzují podpisem v tabulce v zadní
části příručky [} 36].

Je důležité se ujistit, že je baterie v dobrém stavu.

Během testování by napětí nemělo klesnout pod 11,5 V. V takovém případě je třeba baterii vyměnit. Viz
Pokyny pro údržbu [} 35].
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2.7.4.1 Manuální test – s připomenutím
Alarmová jednotka může odeslat připomenutí, jakmile nastane čas provést manuální test systému. Existují dva
typy připomenutí – jedno pro malé testy a druhé pro velké testy. Počet dní mezi testy lze nastavit (viz Technická
příručka), společnost Big Dutchman však doporučuje alarmový systém testovat každý týden.
Společnost Big Dutchman má k obsahu testů následující doporučení:

Malý test Co Jak
Zkontrolovat minimálně: funkčnost houkačky Vyberte možnost Aktivovat houkačku v nabídce

Podrobnosti/ Test funkčnosti/ Manuální test
funkčnost blikání Vyberte možnost Aktivovat blikání v nabídce

Podrobnosti/ Test funkčnosti/ Manuální test
schopnost volání a odesílání
SMS o alarmu z alarmové
jednotky

Vyberte možnost Aktivovat volání | Aktivovat
SMS v nabídce Podrobnosti/ Test funkčnosti/
Manuální test

aktivní stav alarmů pro
vstupy, které se mají sledovat

Zkontrolujte sledování na stránce Přehled

V nabídce Podrobnosti | Přehled | Aktivace
alarmu lze zjistit, který alarmový signál se daným
vstupem aktivuje.

Provedené testy se potvrzují podpisem v tabulce v zadní části příručky.

Velký test Co Jak
Proveďte kompletní test a
zkontrolujte následující:

funkčnost houkačky Viz výše

funkčnost blikání Viz výše
schopnost volání a odesílání
SMS o alarmu z alarmové
jednotky

Viz výše

možnost zavolat na uvedená
čísla

V nabídce Telefon | Instalace vyberte možnost
Sekvence volání.

funkčnost senzorů Viz níže
funkčnost sledování nad
přerušením fáze

Vypněte síťové napájení

Provedené testy se potvrzují podpisem v tabulce v zadní části příručky.

1. Vyberte vstup, který chcete testovat.

2. V nabídce   Podrobnosti | Přehled | Aktivace alarmu
lze zjistit, který alarmový signál se daným vstupem aktivuje.

3. Spusťte alarm:
- Pokud se jedná o vstup s teplotním senzorem – zahřejte
jej teplou vodou.
- Pokud se jedná o vstup ON/OFF – aktivujte funkci.

4. Zkontrolujte, zda se výstupy aktivují podle předpokladů.
5. Vypněte alarm.
6. Provedené testy se potvrzují podpisem v tabulce v zadní

části příručky.
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2.7.4.2 Automatický test
Alarmová jednotka může také provádět automatický test alarmových výstupů, např. aktivací blikání a houkačky
během určité doby v nastaveném čase (viz technická příručka).
V nabídce je uveden termín příštího automatického testu.

2.7.5 Zvuk
Chcete-li nastavit úroveň hlasitosti reproduktoru nebo mikrofonu, vyberte nabídku   Podrobnosti | Zvuk.

2.7.6 Stav systému
V části Stav systému alarmová jednotka zobrazuje informace týkající se aktuálního stavu systému z hlediska
nastavení hardwaru, softwaru a sítě.

Vyberte nabídku  Podrobnosti| Stav systému.

Stav systému
Hlídání sledu fází
Napětí napájení/baterie Baterie

Interní 5 V

Interní 12V

Interní 24V

Vnitřní teplota
CPU modul Verze SW

MAC adresa
I/O moduly Hlavní modul Typ

Verze SW

Sériové číslo
Přídavné I/O moduly Typ

Verze SW

Sériové číslo
LAN stav MAC adresa

IP adresa

Maska sítě

Brána

Režim IP konfigurace
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2.7.7 Dohled nad vstupními terminály jednotky alarmu
V nabídce   Podrobnosti | Sledování lze odpojit několika vstupů najednou.
Alarmová jednotka připomene, že se sledování po 1 hodině vypne (nastavení z výroby).

Sledování lze povolit nebo zakázat pro jednotlivé vstupy.

2.7.7.1 Vypnutí sledování vstupů
V souvislosti se změnou turnusů v jednotlivých stájích lze sledování přerušit, aby nedocházelo ke zbytečným
alarmům. Přímý přístup k vypnutí sledování pro jednotlivé vstupy poskytuje stránka Přehled.

Stisknutím karty vstupu otevřete nabídku.

Výběrem možnosti Sledování vypnete sledování.

NEZAPOMĚŇTE sledování opět povolit.

Informace o vstupech naleznete v technické příručce.
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2.7.8 Servisní přestávka
V případě potřeby dočasného vypnutí sledování lze systém alarmu nastavit do režimu servisní přestávky až na
4 hodiny.

Vyberte nabídku  Podrobnosti | Servisní přestávka.
Po dobu trvání přestávky jsou ikony na stránce Přehled žluté a
na displeji se zobrazuje vyskakovací okno s varováním.
Alarmy jsou odpojeny pro všechny vstupy.
V nabídce Servisní přestávka běží odpočet a ukazuje, jak
dlouhá doba zbývá do konce přestávky. Po skončení přestávky
se sledování automaticky znovu spustí.
Možnost trvalého vypnutí sledování pro jednotlivý vstup, např.
při změně turnusu, viz Dohled nad vstupními terminály jednotky
alarmu [} 30].

2.8 Telefon
Tato část se týká pouze alarmových jednotek s telefonními modemy (příslušenství).

Tato nabídka je přístupná pouze na hlavní jednotce v systémech master/klient. Viz Technická příručka.

Telefon
Instalace GSM

Pevná linka Telefon první priority pro
alarmy

GSM

Pevná linka
Externí volič
Telefonní čísla Telefonní číslo

Opakované volání

Hovor

SMS

Jazyk

Zkušební volání

Test SMS

Název
Sekvence volání
Nastavení GSM Síla signálu

Telekomunikační operátor

Telekomunikační operátor vyžaduje zabezpečení IP

Telekomunikační operátor vyžaduje SMS
prostřednictvím IP

PIN kód SIM karty

Povolit/zakázat SIM PIN

Typ

Zbývající pokusy SIM
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Změna SIM PIN

Telefonní číslo

Servisní středisko

Preferovaný typ sítě

Typ
Nastavení pevné linky Stav linky

Typ
Nastavení času Zpoždění před voláním

Čas pokusu o volání

Zpoždění mezi SMS

Zpoždění před odpovědí

2 min.

30 s

2 min.

5 s

V případě poplachu může jednotka alarmu volat přes mobilní a pevné linky, a pokud má uživatel vlastní GSM
modem, může být uskutečněn prostřednictvím externího voliče.
Pokud jsou vybrány GSM i pevné linky, jednotka alarmu nejprve zavolá prostřednictvím typu připojení
uvedeného v menu   Telefon | instalace | telefon s první prioritou pro alarmy. Standardní nastavení je
GSM.
Pokud se hovor nepřijme, alarmová jednotka zavolá prostřednictvím jiného typu modemu.

Alarmová jednotka alarmu bude pokračovat/opakovat volání, dokud se alarm nepotvrdí.

Telefonní čísla Zadejte telefonní čísla, která má alarmová jednotka kontaktovat v případě alarmu.
Alarmová jednotka použije seznam jako pořadí kontaktů. Pokud první číslo v
seznamu neodpoví nebo nepotvrdí přijetí, alarmová jednotka kontaktuje další číslo
v seznamu.

Pokud je alarmová jednotka připojena k pevné telefonní ústředně, lze odchozí
hovory uskutečnit přidáním pauzy k volanému číslu. Na displeji se pauza
zobrazuje jako čárka.

Například 11,22334455.

Přímá linka: 11. Telefonní číslo: 22334455

Zvolte požadovaný počet opakovaných volání pro jednotlivá telefonní čísla.

Pořadí volání lze změnit v části Sekvence volání.

Vyberte, zda se má kontaktní osobě volat, zaslat SMS nebo obojí.

Zvolte jazyk, ve kterém má alarmová jednotka poskytnout alarmovou zprávu.

Vyzkoušejte, zda je alarmová jednotka schopna volat a odesílat SMS zprávy na
zadané číslo.
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Pokud je tato funkce přihlášena, všechna telefonní čísla obdrží každý týden
testovací SMS zprávu (viz funkční testovací technická příručka).

Telefon č. 1 Telefon č. 2 Telefon č. 3

Minuty
O

pa
ko

va
né

 v
ol

án
í

O
pa

ko
va

né
 v

ol
án

í

Opakovat sekvenci voláníAlarmová situace

Přepnout na modem GSMPreferovaný modem pevné linky

Obrázek 7: Příklad sekvence volání v jednotce alarmu s modemem pevné linky i GSM modemem.

Sekvence volání Přetažením telefonního čísla nahoru/dolů lze změnit pořadí, které alarmová
jednotka použije ke kontaktování v případě alarmu.

Nastavení GSM Informace o telefonu.

Síla signálu: Informace o aktuální síle signálu. Pro stabilní připojení k síti GSM se
vyžaduje alespoň -90 dbm. Kvalitu signálu lze zvýšit pomocí externí antény. Při
síle signálu nižší než -90 dbm (např. -100 dbm) zvažte použití externí antény nebo
jiné umístění externí antény. Síla signálu např. -110 dbm je stejná jako téměř
žádný signál.

Telekomunikační operátor: Informace o poskytovateli mobilních služeb.

Telekomunikační operátor vyžaduje IP zabezpečení: Připojení a odpojení
zabezpečení IP může být požadavkem některých operátorů u sítí 4G.

Telekomunikační operátor vyžaduje SMS prostřednictvím IP: Připojení a
odpojení možnosti odeslání zpráv SMS. Někteří operátoři mohou pro použití SIM
karet pro SMS vyžadovat sítě 4G.

PIN kód SIM karty: Informace o kartě SIM a kódu PIN.

Zapnout/vypnout PIN kód SIM karty: Slouží k povolení nebo zákazu používání
kódu PIN pro kartu SIM.

Zbývající počet pokusů o zadání PINu: Počet zbývajících pokusů o zadání
správného kódu PIN, než dojde k jeho zablokování.

Změnit PIN SIM karty: Zadání nového kódu PIN za účelem změny aktuálního
kódu.

Telefonní číslo: Zadejte telefonní číslo patřící ke kartě SIM.

Servisní středisko: Zadejte telefonní číslo servisního střediska.

Preferovaný typ sítě: Tovární nastavení je „Auto“.

V případě problémů s udržením stabilního síťového připojení lze místo toho použít
preferovaný typ sítě. Vyberte typ s nejlepším místním signálem.

Dojde-li ke ztrátě připojení k preferované síti, alarmová jednotka se přepne na
režim „Auto“. Po obnovení dostupnosti preferované sítě se připojení automaticky
obnoví.

Typ: Informace o mobilním modemu.

Nastavení pevné linky Pevná linka: Stav linky signalizuje správnost připojení modemu pevné linky.

Typ: Informace o modemu pro pevnou linku.
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Nastavení času Prodleva před voláním: Nastavení časové prodlevy do okamžiku volání jednotky v
případě alarmu.

Doba pokusu o volání: Nastavení doby, po kterou alarmová jednotka ponechá
volání aktivní, pokud nedojde k žádné odezvě.
Prodleva mezi SMS: Nastavení prodlevy před odesláním další SMS alarmovou
jednotkou. Je-li nastavena doba 0 s, všichni uživatelé obdrží SMS zprávu ve
stejnou dobu.

Prodleva před odpovědí: Nastavení doby, která má uplynout, než alarmová
jednotka odpoví na volání. Při běžném volání je člověk zvyklý, že před odpovědí
zazní alespoň jeden vyzváněcí tón.

2.9 Přihlášení uživatele
Alarmová jednotka umožňuje omezení přístupu k používání systému pomocí správy uživatelů.
Při vytváření uživatelů a jejich přihlašování alarmová jednotka zaznamenává všechny úkony do protokolu aktivit,
díky čemuž lze zjistit, které osoby systém používaly.
Správa uživatelů umožňuje dva typy uživatelů: Normální a servisní

Uživatel Typ Přístup
Normální Běžný uživatel Přístup ke čtení

Běžný provoz

Potvrzování alarmů

Změna sekvence volání

Přihlášení pro vypnutí sledování
Servis Technicky znalá

osoba
Výše uvedené

Technická nastavení a konfigurace

Alarmová jednotka vyžaduje přihlášení pouze tehdy, když se
uživatel pokouší vstoupit do menu s chráněným přístupem.
Přihlášení se provádí pomocí snímače otisků prstů nebo
automaticky generovaného kódu PIN.

Po použití se lze odhlásit pod ikonou .
Po uplynutí nastavené doby nečinnosti (3-15 minut) alarmová
jednotka uživatele odhlásí automaticky.

Vytvoření uživatele viz technická příručka.
Správa uživatelů je společná pro alarmové jednotky v jednom systému master/klient, probíhá však centrálně v
hlavní jednotce (master).
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3 Pokyny pro údržbu
Důležité je alarmový systém udržovat a testovat v souladu s pravidly příslušné pojišťovny.

Společnost Big Dutchman doporučuje týdenní test. Provedené testy se potvrzují podpisem v
tabulce v zadní části příručky.

Alarmová jednotka je bezúdržbová; kvalita baterie se však v průběhu času snižuje, a proto je nutné ji nejméně
jednou za tři roky vyměnit. Ověřte si údaje uvedené na štítku s datem na baterii nebo u baterie.

Současně s baterií vyměňte obě
ventilační zátky.

Při použití rozšiřujícího boxu.

Stejně jako u jakéhokoliv jiného elektronického zařízení je i pro alarmovou jednotku nejlepší trvalé připojení,
neboť se tím udržuje v suchém stavu bez kondenzace.

Výrobek čistěte pomocí hadříku, který byl vyždímaný téměř do sucha a vyhněte se
používání:
• vysokotlakých myček
• rozpouštědel
• korozivních/žíravých látek

3.1 Recyklace/likvidace

Štítek označuje, že výrobek se nesmí likvidovat jako běžný odpad a musí se s ním zacházet jako
s elektronickým odpadem.

Štítek označuje, že výrobek je vhodný pro recyklaci.

Zákazníci musí mít možnost odevzdat výrobky na místní sběrná místa/recyklační stanice v souladu s místními
pokyny. Recyklační stanice pak zajistí další přepravu do certifikovaného zařízení pro opětovné použití,
obnovení a recyklaci.
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4 Přehledová tabulka pro dokončené testy
Podepisování dokončených testů
Datum Iniciály Proběhly následující testy Poznámky OK
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